

达拉特快讯

董一雪

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年6月20日 星期三 戊戌年五月初七 第127期 (总第6121期)

**动真碰硬
迅速行动狠抓环保问题整改落实**

——我旗对环保工作进行再部署、再落实

本报讯(记者 高玲)6月19日,我旗召开专门会议对环保工作进行再动员、再部署。会议传达了市委四届64次常委会议精神和《关于加大力度迅速办理中央环境保护督察组转办的群众举报的环保案件的紧急通知》精神,听取了我旗环境整治进展情况和群众举报的环保信访问题的汇报,要求牢固树立“四个意识”,敢于动真碰硬,全面排查,从严从实、坚决有力抓好环保问题的整改落实。

旗领导奇·达楞太、王兵、苏智雄、王平、马林、崔永平、王永丰、陈柏树、邱金来、王帅、李君、杜晓彦、朝格图、白文科参加会议。奇·达楞太主持会议并对全旗环保问题整治工作提出要求。

奇·达楞太强调,认识要再提高、思想要再统一。要深刻理解关于环境保护的要求,对照要求认真检查、举一反三,边研究、边整治、边学习,不断提高认识、统一思想,推动整改落实。

奇·达楞太要求,要吸取教训,动真碰硬,综合施策,以更加坚决的态度全力推动全旗环保问题整改落到实处。要进一步明确责任,按照谁包联谁负责,谁牵头谁负责,谁分管谁负责,分行业、分片区、分苏木镇街道建立权责清晰的责任体系;要进一步明确整治的标准和要求,主管部门按照行业标准和准入标准,建立严格的管理服务机制,坚决杜绝漏管失控;要切实加快生态环境综合治理力度,加大对河道治理和农林业生态环境综合保护工作;对于发现的环境违法问题,要依法依规严厉打击,切实达到整治效果;要进一步完善基础设施建设,坚持“谁污染 谁治理”原则,加大道路修整、路面硬化和环卫设施投放。同时,要加快研究制定环境整治标准和长效管理机制。

奇·达楞太强调,要进一步做好环保信访案件的办理工作,做到谁负责、谁调查、谁把关,以实事求是的态度迅速开展调查,提高转办案件的办理速度,确保案件查清为准。要进一步强化督查调度,加大监管力度,部门、苏木镇、领导干部要全面排查、摸清底数,相关领导和四个环保专项督查组要加大督查,通过督查发现问题,提出合理化建议;要充分发挥各级各部门包联驻村干部的作用,密切联系群众,及时了解群众所思、所想、所盼,解决好群众关心的难点热点问题。

王兵就如何整治全旗煤矿、沙场、煤场、河道、城区等领域存在的环境问题,进行了全面具体的安排部署,要求全旗上下必须高度重视,全面摸底排查,加大整治和问责力度,切实推进环保问题整治取得实效。

会议还对苏木镇土地确权、“两委”换届等重点工作进行安排部署。

各苏木镇、街道党(工)委书记,开发区、环保局、国土局、煤炭局、交通局等单位主要负责人,环保专项督查组各常务副组长,综合协调联络组全体成员参加会议。

在习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新作为新篇章

打好三大攻坚战

王兵调研矿区环境整治工作

本报讯(记者 白剑萍)6月18日,旗委副书记、旗长王兵走进风水梁镇部分矿区就环境整治工作进行专项调研。人大常委会副主任陈柏树、副旗长杜晓彦及环保、煤炭、国土等部门负责人陪同调研。

王兵先后走进风水梁镇敖包梁村宝利露天煤矿、杭盖沟煤矿、物华煤矿、潮脑梁煤矿、点石沟煤矿等地的采矿作业区、运煤线、仓储区就矿区环境整治工作进行专项调研。

王兵在调研中指出,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,矿区开采要坚持绿色先行,打好“绿色牌”,一张蓝图绘到底,一个理念干到底,把矿区渣山真正变成绿水青山。

王兵要求,各企业部门就矿区存在的问题要抓紧时间进行整改,针对矿区复垦绿化不到位、标准不统一的问题,要严格按设计执行,进一步加快工作进度;针对扬尘污染问题,各部门要联合相关苏木镇,进一步加大执法力度,加快粉状物料堆场的全封闭进度,

督促企业继续通过洒水降尘、防风抑尘等措施减少污染;对全旗所有洗选煤场进行一次全面摸底排查,手续不全的要坚决关停整改,私搭乱建的要严格执法、依法拆除,对已拆除的彩钢房等建筑物要及时清理;针对矿区环境脏乱差的问题,要结合农村人居环境综合整治行动加强治理,重点开展好运煤线路两侧散煤、渣土、垃圾等集中清理工作。要对照目标任务,围绕解决突出问题和补齐环保短板,进一步明确环境综合整治目标,突出控尘、减排,抓好重点源头治理。要进一步理顺、压实属地管理责任、部门监管责任、企业污染防治主体责任,层层传导压力,狠抓责任落实,确保矿区环境综合整治工作顺利推进。

王兵强调,要突出问题导向,坚决打赢矿区蓝天保卫战、碧水和净土攻坚战。要持续开展“散乱污”企业治理,深化矿区扬尘和道路扬尘整治。无论企业生产与否,都不能停下复耕、绿化、硬化的脚步,要全面落实好污染防治和生态保护工作,让矿区旧貌换新颜。

选好村干部,
走好振兴路。

唱响安全生产主旋律 ——我旗举办安全生产专题文艺晚会

本报讯(记者 张芳)为扎实推进全国第17个“安全生产月”活动,6月15日,我旗以“生命至上 安全发展”为主题的安全生产专题文艺晚会在达拉特广场拉开帷幕,形式多样的文艺节目不仅诠释了安全生产,也使安全生产的理念深入人心。

皓月当空,群星璀璨。演出在歌舞表演《我家住在黄河湾》中拉开帷幕。随后,由企业一线工作人员表演的小品《天大地大 安全最大》、二人台表演《唱安全》、情景快板剧《唱响安全责任是主体》、模特表演《大型创意安全模特show》等节目,在普及安全生产知识的同时,展示了我旗一线安全生产工作的新气象、新变化。

由安委会成员单位选送的配乐诗朗诵《生命的承诺》、大合唱《中国人民警察之歌》、《祖国不会忘记》等节目寓教于乐,展现了我旗安全监管人员、企业员工、广大群众积极向上的精神面貌和时代风貌,唱响了经济高质量发展中安全生产的主旋律。

最后,演出在歌伴舞《锦绣前程》中落下帷幕。

旗领导奇·达楞太、王兵、杜建勇、刘永福、王平、马林及各苏木镇、街道、安委会各成员单位主要负责人,市旗相关部门负责人与广大群众一同观看了演出。



本报讯(记者 郭建军)6月15日,全区深化商事制度改革电视电话会议召开。自治区副主席欧阳晓晖出席会议并讲话。

欧阳晓晖强调,实施商事制度改革是党中央、国务院的重要决策部署,是全面深化改革的重要内容和“放管服”改革的突破性、引领性、标志性举措,在党和国家工作全局中具有举足轻重的作用。

欧阳晓晖要求,各地各部门要进一步提高对商事制度改革重要性的认识,以强烈的责任意识和长远的战略眼光,把这项改革摆到应有的位置来抓,推动各项改革任务落地生根;要精准发力,抓好商事制度改革重点任务的落实,重点抓好“放管服”工作,“放”得更加彻底、“管”得更公平更有效、“服”得更优质更便捷;要合力攻坚,确保商事制度改革工作顺利推进。

副旗长、公安局局长李君及相关部门主要负责人在我旗分会场收听收看了会议实况。

**我旗组织收看全区深化
商事制度改革视频会**